
Загорський Володимир Степанович – науковець, який 
формує парадигму економічного розвитку і публічного 

управління в Україні

14  лютого 2026  року відзначив свій 
70-річний ювілей доктор економічних наук, 
професор, член-кореспондент Національної 
академії наук України, ректор Національного 
лісотехнічного університету України 
Загорський Володимир Степанович. 

Постать Володимира Степановича 
Загорського посідає особливе місце в сучасному 
українському науковому та освітньому 
просторі. Відомий економіст, управлінець, 
педагог і топ-менеджер вищої освіти, він 
належить до когорти вчених, чия багаторічна 
праця визначила напрями становлення 
економічної науки в умовах трансформації 
суспільства, формування інституцій ринку та 
утвердження новітніх підходів до державного 
управління.

Наукову кар’єру Володимир Степанович 
розпочав в аспірантурі Київського торгово-
економічного інституту. У 1989  році він 
успішно захистив кандидатську дисертацію, 
присвячену проблематиці особистої власності 

та формам її реалізації. У період глибоких суспільних змін ця робота стала 
однією з перших спроб наукового осмислення нових економічних відносин у 
процесі демократизації економіки. Логічним продовженням дослідницьких 
пошуків став захист у 1996 році докторської дисертації.

Після завершення навчання у закладах економічного профілю та захисту 
кандидатської, а згодом і докторської дисертацій, Володимир Степанович обіймав 
низку керівних посад у сфері університетського менеджменту.

У 1990-х роках наукові студії Володимира Загорського були зосереджені на 
питаннях приватизації, трансформації права власності, формування фінансового 
та фондового ринків. Він детально аналізував принципи організації біржової 
діяльності, вплив фіскальної політики на економічну активність, механізми 
адаптації праці до нових умов господарювання. Напрацювання цього періоду 
стали важливою теоретичною основою для практичних рішень у сфері розбудови 
економічної інфраструктури незалежної України. 

Важливою сторінкою біографії стало керівництво регіональним інститутом 
державного управління Національної академії державного управління при 
Президентові України, де впродовж багатьох років він формував стандарти 
підготовки управлінських кадрів нової генерації, розвивав взаємодію науки, 
влади та місцевого самоврядування, ініціював модернізацію освітніх програм 
відповідно до потреб держави.

У 2000-х роках науковець розширює проблематику, приділяючи значну увагу 
податковій системі як інструменту державного впливу, питанням фінансової 
стабілізації, ефективності платіжних механізмів та інноваційним стратегіям 
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розвитку підприємств. Водночас у його працях дедалі виразніше простежується 
інтерес до зовнішніх чинників економічного зростання, інтеграційних процесів 
і регіонального розвитку.

Новий етап наукової діяльності у 2010-х роках пов’язаний із системним 
аналізом концепції сталого розвитку, проблемами якості державного управління 
та екологічними викликами. Вчений досліджує моделі функціонування соціально-
економічних систем, розвиток територіальних громад, вплив глобалізації 
на національну економіку. Його праці формують підґрунтя для поєднання 
економічної ефективності з соціальною відповідальністю та екологічною 
збалансованістю.

Експертний авторитет Володимира Загорського був затребуваний на 
найвищому рівні. У різні роки Володимир Степанович очолював експертні 
ради у сфері економічних наук і державного управління, працював у колегіях 
центральних органів виконавчої влади, брав участь у підготовці стратегічних 
документів регіонального розвитку, реформуванні системи державної служби, 
удосконаленні механізмів атестації наукових кадрів.

У 2020-х роках, реагуючи на нові суспільні реалії, Володимир Загорський 
зосередився на статистичному вимірюванні процесів сталого розвитку, плануванні 
соціально-економічного поступу громад, а з 2022  року  – на функціонуванні 
підприємництва та механізмах управління економікою в умовах воєнного стану. 
Особливу увагу приділяє формуванню багаторівневої системи соціальної безпеки, 
підвищенню якості життя, удосконаленню нормативно-правового регулювання 
господарської діяльності в екстремальних умовах.

Значний внесок Володимир Степанович зробив у модернізацію системи 
вищої освіти. Його праці присвячені проблемам діагностики якості підготовки 
фахівців, екологічної освіти, інновацій у науці й практиці, формуванню систем 
управління якістю освітніх послуг, стратегічному плануванню розвитку освіти 
відповідно до потреб ринку праці, взаємозв’язку фундаментальної науки та 
університетського середовища.

Вагомою складовою доробку науковця є участь у створенні фундаментальних 
енциклопедичних видань, що формують термінологічний і методологічний каркас 
сучасної соціально-гуманітарної науки. Багаторічна праця у складі редакційних 
колегій, а також виконання обов’язків головного редактора наукових фахових 
видань «Ефективність державного управління» і «Демократичне врядування», 
сприяли розвитку академічної культури, підвищенню вимог до якості наукових 
досліджень та інтеграції української науки у світовий простір.

З 2021  року діяльність ученого нерозривно пов’язана з Національним 
лісотехнічним університетом України, де як ректор він реалізовує комплексну 
програму інституційного оновлення університету. Йдеться про посилення 
наукової складової, розширення міжнародної академічної співпраці, інтеграцію 
до європейського освітнього простору, розвиток інноваційної інфраструктури 
та утвердження університету як активного учасника повоєнного відновлення 
держави. Під керівництвом Володимира Степановича університет розширює 
партнерські зв’язки, активізує участь у міжнародних організаціях, посилює 
присутність у професійних мережах лісівничої та екологічної освіти. Важливо, 
що стратегічні кроки керівника базуються на глибокому розумінні економічних 
механізмів розвитку та принципів сталості.

Управлінська діяльність ученого невіддільна від його ролі наставника і 
наукового лідера. Він сформував потужну школу дослідників у галузі економіки 
та публічного управління, а підготовлені під його керівництвом фахівці сьогодні 
працюють у державних структурах, університетах, аналітичних центрах. Як 
науковий керівник і наставник він підготував плеяду дослідників: під його 
керівництвом захищено 11  докторських і 21  кандидатську дисертацію. Його 
діяльність у спеціалізованих та експертних радах, участь у роботі державних 
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інституцій, що забезпечують формування політики у сфері науки, освіти та 
економіки, засвідчує високий рівень довіри професійної спільноти до його 
фаховості та принциповості.

Науковий доробок Володимира Степановича Загорського є прикладом 
поєднання глибини теоретичного мислення з практичною спрямованістю. 
Масштаб наукового доробку дослідника вражає: понад шістсот публікацій, сотні 
наукових статей, що індексуються провідними міжнародними наукометричними 
базами, десятки монографій, а ще чимало навчальних посібників і підручників, 
праці у виданнях. Діяльність Володимира Степановича відзначена державними 
нагородами, почесними званнями та міжнародним визнанням, а його ідеї 
продовжують впливати на формування сучасної парадигми публічного 
управління, розвиток національної економіки та утвердження високих стандартів 
університетської освіти в Україні.

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» та колектив ДУ 
«Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього НАН України» 

сердечно вітають ювіляра з 70-річчям і бажають йому міцного здоров’я, щастя 
і радості життя, оптимізму і творчої наснаги, миру і затишок, а серце нехай 

зігріває родинне тепло!
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